
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01—494/1 
Podgorica, 31.03.2022. godine 

Z A P I S N I K  
sa 298. sjednice Savjeta, održane 31. marta 2022. godine

Dvjesta devedeset i osma sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) je 
počela u 12 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Dr Branko Bošković,
2. Rajko Todorović,
3. Edin Koljenović,
4. Prof. dr Andrijana Nikolić i
5. Milan Radović.

Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Goran Vuković -  direktor Agencije, 
Jadranka Vojvodić i Sunaca Bakić - pomoćnice direktora, Elvira Ceković - rukovoditelj ka službe za 
odnose sa javnošću i opšte poslove, Marina Raičević - glavna računovotkinja, Slađana Popović -  
savjetnik za normativno-pravne i upravne poslove i Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik dr Branko Bošković.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnici sa 292- 297. sjednice;

2. Ispravka Odluke o kriterijumima i metodologiji bodovanja prijava i zahtjeva na javni 

konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 

namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2021. godinu;

3. Žalba "Media centra" na rješenje AEM br. 02-154/3;

4. Zahtjev Radio Fatih-a i

5. Razno.
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• Tačka 1: Zapisnici sa 292- 297. sjednice 

Zaključci:

Na zapisnik sa 292. sjednice je bilo primjedbi i njegovo usvajanje se odlaže za sljedeću 
sjednicu. Usvojeni su zapisnici sa 293 - 297. sjednice. SAEM je odlučio da se snimak sa sjednice 
čuva u arhivi.

• Tačka 2: Ispravka Odluke o kriterijumima i metodologiji bodovanja prijava i zahtjeva 
na javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima 
za 2021. godinu

Po izvršenom sravnjavanju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da su se u tekstu Odluke o 
kriterijumima i metodologiji bodovanja prijava i zahtjeva na javni konkurs za raspodjelu sredstava 
iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim 
elektronskim medijima za 2021. godinu (akt br. 02-291 od 08.06.2015.g.) potkrala tehnička 
greška. AEM je pripremila Ispravku Odluke.

Zaključci:

Jednoglasno se donosi Ispravka Odluke o kriterijumima i metodologiji bodovanja prijava i 
zahtjeva na javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2021. 
godinu.

• Tačka 3: Žalba "Media centra" na iješenje AEM br. 02-154/3

Rješenjem AEM br. 02-154/3 od 07.03.2022. godine, odbijen je, kao neosnovan, prigovor 
NVO „Media Centar" iz Podgorice, na rad Javnog preduzeća „Radio i Televizija Crne Gore" iz 
Podgorice (emiter), javnog emitera opšteg televizijskog programa „Prvi program Televizije Crne 
Gore" -  TVCG1, a povodom priloga u okviru programskog sadržaja „Gledajmo se", koji je emitovan
1. februara 2022. godine.

U ostavljenom roku NVO „Media Centar" je uložila žalbu SAEM-u (zavedena kod AEM pod 
br. 01-154/4 od 16.03.2021. godine).

SAEM je razmotrio predmetnu žalbu i tom prilikom ostvario uvid u sljedeće spise predmeta: 
Prigovor NVO „Media Centar" (zaveden kod AEM pod br. 02-154 od 07.02.2022. godine); Nalaz 
Sektora za monitoring (akt br. 02-154/1 od 10.02.2022. godine); Zahtjev za izjašnjenje emitera 
povodom navoda iz prigovora (akt br. 02-154/2 od 10.02.2022.̂  godine); Rješenje direktora 
Agencije po prigovoru (akt br. 02-154/3 od 07.03.2022. godine) i Žalbu NVO „Media Centar" na 
Rješenje direktora Agencije (zavedena pod br. 02-154/4 od 16.03.2022. godine).

SAEM je konstatovao da je prvostepeni organ pravilno zaključio da nije došlo do kršenja 
člana 12 Pravilnika o programskim standardima u elektronskim medijima tj. da nije došlo do 
ugrožavanja privatnosti pojedinca (N.Kurtal), objavljivanjem informacija o privatnom životu bez 
njegovog znanja i pristanka.

Nadalje, SAEM je konstatovao da su opravdani navodi iz žalbe te da je, zbog izvođenja 
pogrešnog zaključka iz utvrđenih činjenica, došlo do pogrešnog tumačenja važećih standarda da 
emiter nije prekršio član 55 stav 6 tačka 2 Zakona i člana 7 Pravilnika, u dijelu koji se odnosi na 
obavezu emitera da u proizvodnji informativnog programa to radi profesionalno i odgovorno i na 
taj način da doprinosi poštovanju i promociji osnovnih ljudskih prava i sloboda, demokratskih 
vrijednosti, institucija i pluralizma ideja.

Rajko Todorović je kazao da je prije 170 godina Danilov zakonik imao član koji kaže da ako 
mlada djevojka slobodno pođe za momkom protiv volje roditelja ona nije kriva jer ih je ljubav 
vezala.

Edin Koljenović je kazao da žalbu treba prihvatiti i vratiti prvostepenom organu na ponovno 
odlučivanje, posebno u dijelu prigovara koji se odnosi na obavezu promovisanja ljudskih prava, a
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ne stereotipa i predrasuda. Smatra da nije došlo do kršenja prava na privatnost ali u dijelu 
poštovanja člana 7, da se treba vratiti Agenciji na ponovno odlučivanje.

Članica prof.dr Andrijana Nikolić je bila uzdržana. Kazala je da se radi o punoljetnim 
osobama i da im je rečeno da će biti snimani. Problematičniji je način kako je to novinar iznio u 
emisiji.

Dr Branko Bošković je kazao da je prigovor vezan za privatnost potpuno neosnovan, ali je 
način iznošenja informacija diskriminatoran i smatra da žalbu treba prihvatiti i vratiti direktoru na 
ponovno odlučivanje.

Milan Radović je kazao da je prvobitno rješenje AEM pravno valjano, nema povrede 
privatnosti.

SAEM je odlučio da se žalba prihvati. Članica prof.dr Andrijana Nikolić je bila uzdržana. 
Zaključci:

Donosi se Rješenje kojim se usvaja žalba NVO „Media Centar" iz Podgorice, podnesena 
protiv Rješenja Agencije za elektronske medije br. 02-154/3 od 07.03.2022. godine. Poništava se 
prvostepeno rješenje AEM 02-154/3 od 07.03.2022. godine i predmet se vraća prvostepenom 
organu na ponovni postupak.

• Tačka 4: Zahtjev Radio Fatih-a

Radio Fatih je dostavio pismo o namjerama za proširenje zone pokrivanja. Shodno Zakonu 
o elektronskim medijima AEM je dužna da raspiše javni konkursa za dodjelu prava na emitovanje 
u slučaju kada pravno ili fizičko lice namjerava da emituje program posredstvom frekvencija koje 
su Planom raspodjele radio-frekvencija predviđene za analognu radio-difuziju.

AEM je konstatovala da Radio Fatih ne ispunjava uslove iz Odobrenja, a u vezi proizvodnje 
sopstvene produkcije.

Zaključci:

Zadužuje se AEM da od regulatornog organa nadležnog za oblast elektronskih komunikacija 
pribavi podatke o raspoloživosti frekvencija u željenoj zoni emitera.

• Tačka 5: Razno

a) Predlog članice prof. dr Andrijane Nikolić

Članica SAEM-a prof. dr Andrijana Nikolić je dostavila predlog plana aktivnosti za projekat 
medijske pismenosti. Voljna je da pomoge AEM da se uradi projekat koji može da se realizuje do 
kraja 2022.g. Naglašava da je projekat razrađen po tačkama shodno Planu rada i razvoja AEM, da 
je afirmativan i doprinosi da AEM ima pozitivan imidž po pitanju medijske pismenosti. U projektu bi 
bile uključene instuitucije, organizovao bi se konkurs i razna takmičenja. Projekat predstavlja novu 
povezanost sa školama i djecom, gdje će djeca edukativno i kreativno usvojiti znanja iz oblasti 
medijske pismenosti.

Dr Branko Bošković je kazao da ovaj način bi mogao da postane dobra praksa u radu 
SAEM-a i način da svi članovi dopirinesu i da se iskorači iz onoga što su samo ovlašćenja, već i da 
se radi na predstavljanju AEM kao nekoga ko postavlja standarde i pokreće nove ideje.

b) Aktivnosti AEM

Dr Branko Bošković je pomenuo upozorenja koja nisu izrečena a koja su bila predmet 
rasprave na prošloj sjednici. Direktor AEM je kazao da će AEM ranije od planiranog roka uraditi 
analizu programske strukture i dostaviti SAEM-u.

Dr Branko Bošković je podsjetio SAEM da je dobijeno mišljenje AEM, shodno zaključku sa 
287. sjednice, ponovljenog na 291. sjednici, a po zahtjevu člana Rajka Todorovića, da 
emitovanjem priloga emitovanog u emisiji „Vijesti", u programu „TVCG1", 05.09.2021. godine nije 
bilo kršenja standarda i da AEM po službenoj dužnosti nije pokrenula postupak za utvrđivanje 
odgovornosti emitera.
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Rajko Todorović se ne slaže sa tim mišljenjem i ostaje pri stavu da je napravljeno krivično 
djelo. SAEM treba da bude najoštriji prema javnom servisu.

Zaključak:

Zadužuje se AEM da uradi analizu programske strukture emitera i prije planiranog roka. 

Sjednica je završena u 13 sati.

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković

Predsjednik 
Savjeta Agencije za elektronske medije 

___ dr Branko Bošković
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